
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
ΘΕΜΑ: «Ομιλία του κ. Παντελή Αντάρ, Αντιπροέδρου του Αραβο-
ελληνικού Επιμελητηρίου,  στα πλαίσια του Money Show 2010»  
 
Ο κύριος Παντελής Αντάρ την Κυριακή 28 Νοεμβρίου 2010, μίλησε στο 
ξενοδοχείο Hyatt της Θεσσαλονίκης, στα πλαίσια του Money Show, για τις 
διεξόδους από την κρίση, μέσα από την προσέγγιση προς τις Αραβικές χώρες. 
 
Στην ομιλία του ανάμεσα στα άλλα τόνισε ιδιαίτερα ότι: «Μέσα σ΄αυτό το 
κλίμα, η Μέση Ανατολή και ιδιαίτερα οι χώρες του Κόλπου, φαίνεται να έχουν 
αντιμετωπίσει τα προβλήματα πιο αποτελεσματικά από ότι οι χώρες της 
Δύσης. Η Ελλάδα, τώρα περισσότερο από ποτέ, πρέπει να ενισχύσει το 
εμπόριο και τις επιχειρηματικές σχέσεις με τους Άραβες γείτονές της, έτσι 
ώστε οι δύο πλευρές να επεκτείνουν τις οικονομίες τους και να είναι 
ανταγωνιστικές στην παγκόσμια αγορά. Ακόμα δίνεται στους Άραβες η 
ευκαιρία να χρησιμοποιήσουν  την Ελλάδα σαν πύλη προς τις αγορές της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης.  
 
Η ελληνική οικονομία έχει δυνατότητες, αρκεί να δοθεί έμφαση σε μία 
αναπτυξιακή πολιτική, που σαν πρώτο μέλημά της θα έχει την ολοσχερή 
εξαφάνιση της γραφειοκρατίας. Οι επενδυτικές ευκαιρίες στους τομείς του 
τουρισμού, των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, των καινοτόμων 
βιομηχανικών προϊόντων υπάρχουν. Προϋπόθεση όμως για να προχωρήσουν 
οι Άραβες και γενικότερα οι ξένοι σε επενδύσεις είναι να απλουστευθούν οι 
διαδικασίες. Το στοίχημα για την Ελληνική Κυβέρνηση, με τους νέους νόμους 
που εισάγει είναι να πείσει με έργα τους επενδυτές ότι πράγματι θα 
διευκολυνθούν στην προσπάθειά τους. Σημαντικό ρόλο θα παίξει επίσης τόσο 
η απλούστευση των τραπεζικών διαδικασιών, όσο και τα φορολογικά 
κίνητρα». 
 
Ο κύριος Αντάρ κλείνοντας την ομιλία του γνωστοποίησε ότι το Αραβο-
Eλληνικό Επιμελητήριο επιθυμεί να πραγματοποιήσει παράρτημα στην 
Θεσσαλονίκη, με σκοπό την άμεση εξυπηρέτηση των επιχειρήσεων της 
Βορείου Ελλάδος. Πρότεινε επίσης να πραγματοποιείται το Αραβο – Eλληνικό 
επιχειρηματικό φόρουμ χρόνο παρά χρόνο στην Θεσσαλονίκη, αμέσως μετά 
τη Διεθνή Έκθεση, ώστε να αποτελέσει ένε ετήσιο σημείο αναφοράς για όλους 
τους επενδυτές. Η ανακοίνωση των δύο παραπάνω σχεδίων του Αραβο – 
Ελληνικού Επιμελητηρίου βρήκε σύμφωνο το κοινό που έδειξε ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον και ζήτησε επιμέρους πληροφορίες από τον κ. Αντάρ. 
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